



省第十次党代会闭幕

选出中共山东省第十届委员会、中共山东省第十届纪律检查委员会和山东省出席党的十八大代表

本报济南5月28日讯(记者 郭静 王倩)中国共产党山东省第十次党代会圆满完成各项议程,28日上午在山东会堂胜利闭幕。

姜异康同志主持大会。大会主席团成员在主席台就座。在前排就座的主席团常务委员会委员有:姜异康、姜大明、刘伟、王军民、焉荣竹、孙伟、王敏、柏继民、李法泉、李群、高晓兵、孙守刚、刘从良。

正省级老同志苏毅然、梁步庭、赵志浩、陆懋曾、李春亭、韩喜凯和全国人大财经委员会副主任委员韩寓群、全国政协文史和学习委员会副主任陈光林在主席台就座。

上午9时,姜异康宣布大会开始。

在总监票人和监票人的监督下,到会的918名代表以无记名投票方式,选举出由83名委员、15名候补委员组成的中共山东省第十届委员会,选举出中共山东省第十届纪律检查委员会委员55名,选举出山东省出席党的十八大代表75名。

当选举结果宣布时,全场响起热烈的掌声。

大会一致通过了《中国共产党山东省第十次党代会关于九届省委工作报告的决议》,通过了《中国共产党山东省第十次党代会关于九届省纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会充分肯定了九届省委的工作。省第九次党代会以来,在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,省委和各级党组织团结带领广大党员干部群众,认真学习贯彻党的十七大和十七大以来历次中央全会精神,按照科学发展观的要求,紧紧围绕建设经济文化强省、实现富民强省新跨越,抓住机遇、乘势而上,积极作为、科学务实,开创了改革开放和社会主义现代化建设新局面。

大会认为,报告提出的今后五年的奋斗目标,贯彻了党中央的要求,符合山东实际,反映了人民群众的愿望,鼓舞人心,切实可行。围绕实现报告提出的奋斗目标,要加快转变经济发展方式和调整优化经济结构,全面提升经济发展质量和效益,增创产业发展、农业农村、区域发展、科技支撑、体制机制、绿色发展新优势,加快由经济大省向经济强省转变。要推动文化大发展大繁荣,加快发展文化产

业,推进文化改革创新,发挥齐鲁文化优势,加快由文化大省向文化强省迈进。要加快以改善民生为重点的社会建设,扎实办好民生实事,加强和创新社会管理,促进社会和谐稳定。要推进民主法制建设,依法维护社会公平正义,壮大爱国统一战线,进一步巩固发展全省民主团结、生动活泼、安定和谐的政治局面。要提高能力,强基固本,以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,不断提高党的建设科学化水平。

大会充分肯定了中共山东省第九届纪律检查委员会的工作。一致认为,省第九次党代会以来的五年,是我省党风廉政建设和反腐败斗争扎实推进、不断取得进展的五年。全省各级纪委在中央纪委和省委坚强领导下,认真贯彻党的十七大和省第九次党代会精神,全面履行党章赋予的职责,领导机关和党员干部作风进一步转变,廉洁从政意识进一步增强,权力运行制约和监督机制不断完善,惩治和预防腐败体系框架初步形成,腐败现象滋生蔓延的势头有所遏制,全省党风廉政建设和反腐败工作成效明显,为加快建设经济文化强省提供了有力保证。大会要求,全省各级纪律检查机关要坚持反腐倡廉战略方针,加大查办案件工作力度,切实解决群众反映强烈的突出问题,不断提高反腐倡廉建设科学化水平,努力开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,为加快建设经济文化强省、谱写山东人民美好生活新篇章提供坚强纪律保证。

大会号召,全省各级党组织和全体共产党员,更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,同心同德,开拓奋进,加快建设经济文化强省,谱写山东人民美好生活新篇章,不断开创山东科学发展新局面,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

大会选举后,应邀列席大会的省各民主党派、工商联负责人和无党派人士在主席台就座。

上午11时,中国共产党山东省第十次党代会,在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

中共山东省第十届委员会举行第一次全体会议

选出新一届领导机构

姜异康任省委书记 姜大明王军民任省委副书记 李法泉任省纪委书记



姜异康书记在中共山东省委十届一次全体会议上讲话。大众日报记者 房贤刚 汤序民 报道

本报济南5月28日讯(记者 郭静 王倩)中国共产党山东省第十届委员会第一次全体会议,28日下午在济南南郊宾馆举行。

出席会议的省委委员应到83人,实到83人;省委候补委员应到15人,实到15人。

姜异康同志主持会议。

全会选举产生了中共山东省第十届委员会常务委员会委员、省委书记、省委副书记;批准了中共山东省第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的中共山东省第十届纪律检查委员会书记、副书记和常务委员会委员人选。名单如下:

中共山东省第十届委员会常务委员会委员:姜异康、姜大明、王

军民、才利民、孙伟、王敏、李法泉、李群、高晓兵、孙守刚、刘从良、雷建国、颜世元。

中共山东省委书记:姜异康。中共山东省副书记:姜大明、王军民。

中共山东省第十届纪律检查委员会书记:李法泉;副书记:于晓明、郭建昌、马明生、王喜远、刘凤岐、刘建华、迟丽华、王元榜、孙成良、司家军。

省委书记姜异康代表新一届省委领导集体作了重要讲话。他说,我省正处在由大到强战略性转变的关键时期,十届省委肩负着加快建设经济文化强省、谱写山东人民美好生活新篇章的历史使命,任务

艰巨、责任重大。

姜异康强调,经过大家的共同努力,省第十次党代会开得圆满成功。这次大会是一次统一思想、民主团结、创新务实的大会,是一次凝聚人心、催人奋进、继往开来的大会。当前和今后一个时期,摆在全省各级党组织面前的一个重大政治任务,就是认真学习、宣传、贯彻好省第十次党代会精神。贯彻落实省第十次党代会精神,一定要按照中央的重大决策部署,紧密结合山东实际,创造性地开展工作,牢牢把握山东工作的正确方向。

姜异康指出,省委是全省各项事业的领导核心,要切实担负起党和人民赋予的历史重任,必须带头加强自身建设,始终保持政治上坚定清醒、工作上开拓创新、作风上求真务实,努力建设成为坚定贯彻党的理论和路线方针政策、善于领导科学发展的坚强领导集体。要注重学习、坚定信念,坚持把思想政治建设放在首位,健全完善集体学习制度,始终坚持正确的政治方向,确保党的路线方针政策在山东不折不扣地贯彻执行。要牢记宗旨、执政为民,健全联系群众制度,扎实做好群众工作,时刻把群众冷暖挂在心上,坚持办实事、做好事、解难事,要发扬民主、增进团结,认真执行民主集中制,形成团结和谐、齐心创业的良好氛围。要严于律己、清正廉洁,坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败斗争,健全权力运行制约和监督机制,落实党风廉政建设责任制,树立改革创新、干事创业的形象,树立为民、务实、清廉的形象。要转变作风,狠抓落实,把心思用到抓紧推动各项工作上,用到抓落实上,始终保持创业的激情,拼搏的精神,争先的勇气和务实的作风,锐意进取,争创一流,努力创造经得起实践、人民和历史检验的业绩。

姜异康最后说,我们坚信,有以胡锦涛同志为总书记的党中央的坚强领导,有坚实的经济基础、组织基础、群众基础和工作基础,有这几年来我们在科学发展道路上探索积累的宝贵经验,有全省广大党员干部群众团结拼搏、共同奋斗,一定能够在已有基础上把全省各项工作继续推向前进,夺取经济文化强省建设新胜利,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。



代表投票选举中国共产党山东省第十届委员会委员、候补委员、中共山东省纪律检查委员会委员和山东省出席党的十八大代表。大众日报记者 汤序民 房贤刚 报道

省纪委十届一次全会召开

本报济南5月28日讯(记者 郭静 王倩)省第十次党代会选举产生的新一届省纪律检查委员会,28日召开第一次全体会议,选举了省纪委书记、副书记和常务委员会委员,并经省十届一次全委会批准。省委常委、省纪委书记李法泉在会上讲话,要求新一届省纪委领导集体牢记使命,不负重托,忠诚

坚定,尽职尽责,勤政为民,廉洁自律,努力争创一流,树立良好形象,努力开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,为加快经济文化强省建设、谱写山东人民美好生活新篇章贡献力量。

出席会议的有省纪委委员54人。全会强调,新一届省纪委要把学习贯彻省第十次党代会精神作为

当前和今后一个时期的重大政治任务,深刻领会精神,统一思想认识,全面履行职责,积极发挥作用,为加快经济文化强省建设、谱写山东人民美好生活新篇章贡献力量。

全会强调,要深入贯彻落实科学发展观,坚持反腐倡廉战略方针,努力开创党风廉政建设和反腐败工作新局面。